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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 13 DE Maio DE 2025 

 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Eduardo Anchieta Cavalcante, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Elizangela Oliveira Pena, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Cherillane Saldia Feitoza, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Matheus Afonso de Freitas, em reconhecimento 

à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Ana Clara Cardoso da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Jennifer Audrey Alves Cuelhar, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Ketlen Cristina Chagas da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Janaína Galdino Pessoa, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Zilda De Souza Cardoso, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Delfonjackson Silva Viana, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Gilberto César da Silva, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Lucas Carvalho da Cunha, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Sra. Ana Maria Hack Amorim, em reconhecimento à 
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sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Gregorio Max Cáceres Rodrigues, em 

reconhecimento à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento 

do jornalismo e da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Ueider da Silva Santos, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Alcinei Pereira dos Santos, em 

reconhecimento à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento 

do jornalismo e da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Sra. Luciana Küster Kipert, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Carlos Pedro, em reconhecimento à sua 

contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e da 

comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Eleutério Baptista Gonçalves, em 

reconhecimento à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento 

do jornalismo e da comunicação no Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Paulo Cezar Pupo Castro, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Nelson de Oliveira Sales, em reconhecimento 

à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. João Carlos Aran, em reconhecimento à sua 

contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e da 

comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Sra. Elcilen Fortunato de Souza, em 

reconhecimento à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento 

do jornalismo e da comunicação no Estado de Rondônia, 

especialmente no município de Cacoal. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Itamar Dalosto, em reconhecimento à sua 

contribuição exemplar para o desenvolvimento da comunicação no 

Estado de Rondônia.  

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Dherciane Charles Cruz, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 
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senhora Flavia Marcela De Oliveira Viana, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Ana Carolina Rodrigues De Araújo, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Daniela Ingrid de Sá Ferreira, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Jefferson Lagos Santos, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Sra. Sâmara Souza, em reconhecimento à sua 

contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e da 

comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Diego Figueiredo Maia, em reconhecimento à 

sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. José Erisvaldo dos Santos Souza, em 

reconhecimento à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento 

do jornalismo e da comunicação no Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor ao Sr. Jarmenio silva de Campos, em reconhecimento 

à sua contribuição exemplar para o desenvolvimento do jornalismo e 

da comunicação no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Luiz Henrique Araúo Viana, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

senhora Beatriz Araújo Da Silva, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Tiago Lima Viana, pelos relevantes serviços prestados aos 

cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Luiz Henrique Braga Santos, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Alex De Oliveira Soares, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 
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senhor Ronald Brito Rodrigues, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor ao 

senhor Rafael Maciel Da Silva, pelos relevantes serviços prestados 

aos cidadãos do estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Governador Jorge Teixeira. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de São Francisco do Guaporé. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de São Miguel do Guaporé. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Seringueiras. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Teixeirópolis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Jaru. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Alta Floresta D’Oeste. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Alto Alegre dos Parecis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Corumbiara. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Costa Marques. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Cujubim. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Espigão D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Ariquemes. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Campo Novo de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Candeias do Jamari. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Castanheiras. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Cerejeiras. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Chupinguaia. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Colorado do Oeste. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Nova Mamoré. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Nova União. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Novo Horizonte do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Ouro Preto do Oeste. 

 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Parecis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Pimenta Bueno. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Pimenteiras do Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Theobroma. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Urupá. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Vale do Anari. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Vale do Paraíso. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Santa Luzia D’Oeste. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de São Felipe D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Porto Velho. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Presidente Médici. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Primavera de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Rio Crespo. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Rolim de Moura. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Vilhena. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Ji-Paraná. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Machadinho D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Nova Brasilândia D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Cabixi. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Cacaulândia. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Cacoal. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Ministro Andreazza. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Mirante da Serra. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Monte Negro. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Alto Paraíso. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Alvorada D’Oeste. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Buritis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Guajará-Mirim. 
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Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer ao 

Excelentíssimo Senhor Governador do estado de Rondônia, Cel. 

Marcos Rocha, extenso à Casa Civil, Secretaria de Estado de 

Agricultura (SEAGRI) e à Entidade Autárquica de Assistência 

Técnica e Extensão Rural (Emater-RO), através do Programa Plante 

Mais, adquira mudas de cacau clonal e distribua aos produtores da 

agricultura familiar no município de Itapuã do Oeste. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Educação – SEDUC, informações referentes o andamento da reforma do 

CTPM II, em Jaci Paraná. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre a criação da portaria que rege a comissão 

para revisão do PCCR dos servidores da Saúde de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, informações sobre os prazos e procedimentos de 

transferência de pacientes entre o Hospital Municipal Perpétuo 

Socorre e o Hospital Dr. Júlio Perez Antelo. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extenso à Casa Civil e Secretaria de Estado da Saúde – 

SESAU, a cópia integral do contrato da empresa prestadora de 

serviço do Hospital Regional Dr. Júlio Pérez Antelo, em Guajará-

Mirim. 

 

Requerimento do Deputado Ezequiel Neiva, que requer a aprovação de 

Voto de Louvor à equipe que equipara as más-formações congênitas 

Fissuras Labiopalatina e/ou anomalias craniofaciais às 
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deficiências físicas, para efeitos jurídicos, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Edevaldo Neves, que requer ao Governador 

do Estado, extenso a Casa Civil e a Secretária de Estado da Saúde 

– SESAU, informações e providências quanto o encerramento das 

atividades do Centro de Hemodinâmica do Hospital de Base Dr. Ary 

Pinheiro. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais, a retirada do pedido de vista 

referente ao Projeto de Lei n.º 837/2025, de autoria do Poder 

Executivo. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado de Saúde- Sesau, o compartilhamento 

de informações referente ao andamento da construção do Hospital 

Regional, localizado no município de Ariquemes, estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora, 

nos Termos Regimentais, a transferência temporária da sede do 

Poder Legislativo para o Município de Cacoal/RO, e 

concomitantemente a realização de Sessão Solene para outorga de 

Honrarias ao Jornal Tribuna popular e seus colaboradores. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extenso ao Secretário-Chefe da Casa 

Civil e à Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental – 

Sedam, o compartilhamento de informações quanto ao parcelamento 

das taxas de licenciamento ambiental, nos termos da Lei n.º 5.838, 

de 29 de julho de 2024. 
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Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 

Estado da Saúde – SESAU, informações detalhadas sobre as 

transferências de pacientes do Hospital João Paulo II, em Porto 

Velho, para o Hospital Regional de Guajará-Mirim, especialmente no 

que se refere aos critérios adotados, estrutura da unidade 

receptora e impactos decorrentes. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Executivo 

Estadual, com cópias à Casa Civil e a Secretaria de Estado da 

Saúde, informações e providências quanto ao atendimento de 

consultas por médico proctologista no Hospital de base Dr. Ary 

Pinheiro – HBAP, conforme especifica. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que concede 

Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia à 

Tiago Cordeiro nogueira pelos relevantes trabalhos prestados no 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Cirone Deiró, que concede 

a Medalha do Mérito Cultural à Romeu Rodrigues Moreira pelos 

relevantes trabalhos prestados na área do esporte no Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que concede 

Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Procurador do Estado de 

Rondônia, Doutor Maxwel Mota de Andrade, por sua trajetória e por 

seus relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que concede 

Medalha de Mérito Legislativo ao lutador de Jiu-Jitsu, Senhor 

Robson Siqueira da Silva, por suas conquistas em competições 
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nacionais e internacionais nesta modalidade esportiva, as quais 

elevaram o nome do Estado de Rondônia e de nosso País. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que concede 

Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Doutor Job da Silva 

Ferreira, por sua trajetória e por seus relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Cássio Gois, que concede o 

Título Honorífico de Honra ao Mérito ao Sr. Sergio Rezende da 

Silva em reconhecimento à sua relevante contribuição à sociedade 

rondoniense, aliando o serviço público à promoção da saúde, do 

esporte e do bem-estar social por meio de ações exemplares no 

âmbito da Empresa brasileira de Correios e Telégrafos. 

 

Projeto Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que concede 

o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de Rondônia, ao 

Ilmo. Sr. Ademir Carlos de Lima, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Pedro Fernandes, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da exigência de registro no respectivo 

conselho profissional para o exercício da função de coordenação de 

curso de graduação em Fisioterapia no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cirone Deiró, que dispõe 

sobre a obrigatoriedade da instalação de registradores 

instantâneos e inalteráveis de velocidade e tempo (tacógrafos), 

bem como da adoção de dispositivos de segurança complementares 

(Telemetria) em ambulâncias e outros veículos, destinados ao 

transporte de pacientes no âmbito do Estado de Rondônia, e dá 

outras providências. 
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Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que 

institui o piso salarial para o profissional de segurança privada 

– vigilante – no âmbito do Estado de Rondônia e outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Luís do Hospital, que cria o 

Programa Pequeno Rondoniense, que visa a implantação de sistema 

biométrica de identificação de recém-nascidos. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Cláudia de Jesus, que 

estabelece a obrigatoriedade de reserva de vagas de trabalho para 

mulheres em situação de vulnerabilidade econômica decorrente de 

violência doméstica e familiar nos contratos de prestação de 

serviços contínuos com dedicação exclusiva de mão de obra firmados 

pela Administração Pública direta, autárquica e fundacional do 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar da Mesa Diretora, que altera a Tabela 

VI, do Anexo III da Lei Complementar nº 731, de 30 de setembro de 

2013, que “Reestrutura o Plano de Carreira, Cargos e Remuneração 

do Quadro de Pessoal da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia.” e dá outras providências. 


